

# COMMUNIQUE FINANCIER

## LES ECHOS (31/08/06)



**1<sup>er</sup> SEMESTRE 2006 : Forte progression de l'EBIT (+ 48,2 %)**

(Normes IFRS)	30/06/2006		30/06/2005		Variations 2006/2005	31/12/2005	
	M€	% du C.A	M€	% du C.A	%	M€	% du C.A
Chiffre d'affaires	383,4		291,8		<b>31,4%</b>	617,6	
<b>Excédent brut d'exploitation courant (EBITDA)</b>	<b>58,9</b>	15,3%	<b>43,7</b>	15,0%	<b>34,5%</b>	<b>92,9</b>	15,0%
<b>Résultat opérationnel courant (EBIT)</b>	<b>43,5</b>	11,4%	<b>29,4</b>	10,1%	<b>48,2%</b>	<b>63,8</b>	10,3%
<b>Résultat opérationnel</b>	<b>41,6</b>	10,8%	<b>29,5</b>	10,1%	<b>41,1%</b>	<b>59,6</b>	9,6%
<b>Résultat attribuable au Groupe</b>	<b>22,5</b>	5,9%	<b>18,0</b>	6,2%	<b>24,8%</b>	<b>35,6</b>	5,8%
Capacité d'autofinancement	39,1	10,2%	32,3	11,1%	<b>21,0%</b>	67,6	11,0%
Investissements industriels nets	-23,5	-6,1%	-22,6	-7,7%	<b>4,0%</b>	-47,3	-7,7%
<b>Capitaux Propres</b>	<b>321,6</b>		<b>286,9</b>			<b>310,3</b>	
<b>Endettement Financier Net</b>	<b>146,3</b>		<b>67,7</b>			<b>136,4</b>	
<b>Gearing</b>	<b>45,5%</b>		<b>23,8%</b>			<b>44,0%</b>	
<b>Free Cash Flow</b>	<b>-0,5</b>	-0,1%	<b>-16,0</b>	-5,5%		<b>-5,8</b>	-0,8%

A méthode comptable comparable (IFRS), les résultats du premier semestre 2006 progressent fortement :

Pour un niveau d'activité en hausse de + 31,4 % dont 14,5 % en données comparables, l'EBITDA progresse de + 34,5 % à 58,9 M€ et l'EBIT de + 48,2 % à 43,5 M€. Le résultat net attribuable au groupe s'inscrit en hausse de 24,8 % à 22,5 M€ soit près de 6 % du chiffre d'affaires.

Ces évolutions font ressortir une amélioration des niveaux de rentabilité : l'EBITDA atteint ainsi 15,3 % (15 % au 1<sup>er</sup> semestre 2005) et l'EBIT 11,4 % (+ 1,3 points par rapport au 1<sup>er</sup> semestre 2005) sous l'effet d'une amélioration significative de la productivité de LISI AEROSPACE, la contribution du groupe Knipping et le redressement progressif de LISI COSMETICS.

La capacité d'autofinancement s'établit à 39,1 M€ et permet de couvrir un plan d'investissements toujours soutenu (23,5 M€, soit 6,1 % du chiffre d'affaires). Sous l'effet d'une poussée saisonnière du BFR, le FCF est à l'équilibre à - 0,5 M€, mais en forte amélioration par rapport au 30 juin 2005 (- 16 M€). Après distribution de dividendes (10,4 M€) en mai 2006, l'EFN se stabilise à 146,3 M€ contre 136,4 M€ au 31 décembre 2005, soit un Gearing de 45,5 % (44 % en 2005).

En conclusion, ce semestre constitue une étape marquante qui devrait se traduire par une progression significative du résultat annuel 2006.

*Côté au CAC Mid 100 d'Euronext (ISIN : FR 0000050353), le groupe LISI est un des leaders mondiaux des fixations et composants d'assemblage destinés aux secteurs Aéronautique, Automobile et Parfumerie-Cosmétiques.*

Retrouvez toute notre information sur le site <http://www.lisi-group.com>

Contact : Emmanuel VIELLARD  
 ☎ 03 84 57 00 77  
 ✉ [emmanuel.viellard@lisi-group.com](mailto:emmanuel.viellard@lisi-group.com)

**NextPrime FTSE 215**  
 Code Reuters : GFII.PA  
 Code Bloomberg : FII FP

